

两三岁时父亲在抗日战争中牺牲,成年后才被告知这一消息;如今,这位烈士后人也已年逾八旬——

她想在有生之年“见父亲一面”

信阳消息 (记者 杨长喜) “我的岳母有一个愿望,就是想在有生之年见父亲胡连贞最后一面。”近日,市民郑先生向本报求助称,其岳母的父亲胡连贞为烈士,但目前不知埋骨何处。

根据郑先生的讲述,胡圣学是他的岳母,上世纪30年代人,今年已经八十多岁。胡圣学所持的由民政部颁发的烈士证明书显示,她的父亲胡连贞在抗日战争中牺牲,被评定为烈士。胡连贞,1910年出生,为我市浉河区谭家河人。1940年3月27日他在湖北省安陆县大

山头因战牺牲,牺牲时为新四军挺进队副连长。

郑先生介绍,胡连贞牺牲时,其岳母胡圣学只有两三岁,因此她对父亲并没有印象。上世纪50年代,胡圣学的长辈在她年满18周岁之后才告诉她父亲牺牲的消息。如今,胡圣学年事已高,在有生之年见父亲一面的念头尤为强烈,但不知道父亲埋骨何处。

根据胡连贞的烈士证明书,记者19日上午来到浉河区民政局优抚科。工作人员查询后告诉记者,该局没有胡连贞的信息记录。根据作战时的习惯,胡连贞

的埋骨地应在牺牲地附近,也就是湖北省安陆县。

记者查询了安陆县的相关信息得知,安陆县现为安陆市,隶属于湖北省,由孝感市代管。记者已与《孝感晚报》方面取得联系,共同寻找胡连贞烈士的埋骨之处,以满足胡圣学老人的愿望。



民航招飞系统开通

想开大飞机? 来注册先!

信阳消息 (记者 李亚云) 昨日,记者从市招办获悉,中国民用航空招飞信息系统已于近日开通,热爱并立志从事祖国民航事业的2019届普通高中毕业生可以参加今年的民航招飞。目前,考生可以登录系统,注册准确的个人信息、填报招飞志愿组合并参加后续选拔工作。

民航招飞是指普通高校飞行技术专业(本科)通过高考招收飞行学生。民航招收飞行学生工作由教育部和中国民用航空局统一领导,省级招办统一组织,招飞院校负责实施。热爱并立志从事祖国民航事业的2019届普通高中毕业生可以参加今年的民航招飞,但考生还需要符合高考报考条件、招飞年龄要求、招飞体检鉴定标准和民用航空背景调查要求。

需要提醒考生注意的是,该系统的唯一入口是教育部阳光高考平台;唯一登录链接在“教育部阳光高考平台民航招飞报考指南”。由于民航招飞系统的任何信息或操作不得修改、删除或撤回,所以考生一定要确保填报信息准确,一定不能由其他单位或个人代为注册。

由于飞行技术专业对考生的身体、心理等方面有特殊要求,在考生参加高考之前,需在本系统注册报名、通过一系列选拔工作并最终确认有效招飞志愿。目前考生可以注册准确的个人信息、填报招飞志愿组合并参加后续选拔工作。该系统将于2019年5月31日正式关闭。



文化街破损的路面修补啦

10月19日,本报在03版以《路面破损 文化街有点“坑”》为题,报道了文化街路面破损的问题,引起了市政部门的重视。21日上午,趁着周末,市政部门对文化街破损的路面进行了修补。此外,工人们还对文化街整条道路进行了检查,对破损的地方都进行了修补。

路面修补之后,此处交通的流畅度有了明显改善。“这一修补,下周一孩子们骑车上学会舒服好多。”市民郝先生如是说。

本报记者 张方志 摄



后续报道

展示风采 传播文明

浉河区食药监局承办“文明20条”宣传主题广场文艺晚会

信阳消息 (李均祥) 近日,由浉河区委宣传部、浉河区创建办主办,浉河区食药监局承办的“共创文明浉河 铸就食药安全”暨“信阳文明20条”宣传实践广场文艺晚会在市体彩广场举行。

演出在浉河区食药监局全体人员的大合唱《歌唱祖国》中拉开序幕。悦耳动听的歌曲、优美动人的舞蹈、脍炙人口的快板、感人至深的小品、诙谐风趣的三句半等节目形式多样,轮番上演,引来了许多市民驻足观看。各位食药监管人员的倾情演绎,把现场气氛推向一个又一个高潮,赢得了台下观众的阵阵掌声。节目表演过程中对新发布的《信阳文明20条》进行解读和宣传,现场通过有奖问答形式,号召广大市民讲文明、守道德、改陋



演出现场

习、树新风、创文明城、做文明人,取得良好的宣传效果。

整场晚会精彩纷呈,高潮迭起,丰富了基层群众的精神文化生活,受到了观众的热烈欢迎和广泛好评。此次演出充分展示了浉河食药监人奋发进取的蓬勃

朝气,让市民更进一步地了解食药监管,也拉近了食药监管与广大市民的距离。

食药安全 共享健康
信阳市食品药品监督管理局

《信阳文明20条》解读



不乱扔垃圾、不随地吐痰

1. 不乱扔垃圾、不随地吐痰

乱扔垃圾看似小事,实则不然。乱扔垃圾不仅是一种不良的行为习惯,还会影响市容市貌,甚至危害到人体健康、人身安全。乱扔垃圾给蚊蝇滋生制造了“良好”环境,而蚊蝇又是传播各种疾病的主要载体,会危害到人体健康。随地吐痰的危害也很大,通过痰液,可传播的疾病有传染性非典型肺炎、肺结核、流行性感冒等。

中国是“礼仪之邦”。而所谓“礼”,就是做人的基本道德标准,是一个人对待自己、对待他人、对待社会的基本态度,这要求每一个人都必须尊重自己、尊重他人、尊重社会。不乱扔垃圾、不随地吐痰,就是尊重自己、尊重他人、尊重社会的具体表现。

(未完待续)

